
Praktikum im Bereich eBike Versuch - Vibration und Akustik
Markwiesenstraße 58, 72770 Kusterdingen, Deutschland

Vollzeit

Legal Entity: Robert Bosch GmbH

Unternehmensbeschreibung

Bei Bosch gestalten wir Zukunft mit hochwertigen Technologien und Dienstleistungen, die Begeisterung wecken

und das Leben der Menschen verbessern. Unser Versprechen an unsere Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter steht

dabei felsenfest: Wir wachsen gemeinsam, haben Freude an unserer Arbeit und inspirieren uns gegenseitig.

Willkommen bei Bosch.

Die Robert Bosch GmbH freut sich auf Ihre Bewerbung!

Stellenbeschreibung

• Während Ihres Praktikums führen Sie Messungen (u.a. Vibration, Akustik) an eBikes und deren Komponenten durch.

• Sie erstellen die Auswerteroutinen und Tools.

• Setzen Sie Ihre Ideen und Ihr Know-how um, indem Sie bei der Planung bzw. Verbesserung von Prüfständen mitwirken.

Qualifikationen

• Ausbildung: Studium im Bereich Ingenieurswissenschaften, Maschinenbau, Mechatronik, Elektrotechnik, Bauphysik,

Physik oder vergleichbar

• Erfahrungen und Know-how: sicherer Umgang mit MS Office

• Qualifikationen: abgeschlossene Berufsausbildung ist von Vorteil

• Persönlichkeit und Arbeitsweise: eigeninitiativ, zielstrebig und eigenständig

• Begeisterung: für experimentelle Arbeit in einem agilen Arbeitsumfeld

Zusätzliche Informationen

Beginn: nach Absprache

Dauer: 6 Monate

Voraussetzung für das Praktikum ist die Immatrikulation an einer Hochschule. Bitte fügen Sie Ihrer Bewerbung Ihren

Lebenslauf, Ihren aktuellen Notenspiegel, eine aktuelle Immatrikulationsbescheinigung, Ihre Prüfungsordnung sowie ggf.

eine gültige Arbeits- und Aufenthaltserlaubnis bei.

Vielfalt und Inklusion sind für uns keine Trends, sondern fest verankert in unserer Unternehmenskultur. Daher freuen wir

uns über alle Bewerbungen: unabhängig von Geschlecht, Alter, Behinderung, Religion, ethnischer Herkunft oder sexueller

Identität.

Sie haben fachliche Fragen zum Job?

Thomas Alber (Fachabteilung)

+49 7121 35 36967

Martin Dellin (Fachabteilung)

+49 7121 35 33484

http://www.bosch.com/
http://www.bosch.com/

